

Vorwort

Передмова

Оскільки оволодіти німецькою мовою, як і будь-якою іншою, неможливо без оволодіння навичками читання, письма та перекладу, виникає потреба у формуванні й систематичному тренуванні цих компетенцій.

Пропонований навчальний посібник містить основний лексичний та граматичний матеріал, необхідний для початкового етапу вивчення дисципліни “Сучасна німецька мова” і відповідає рівню А1 (початковий етап вивчення) Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти.

Метою укладення збірника є формування і тренування вмінь та навичок з читання, говоріння та перекладу з німецької мови на українську й навпаки. Цей посібник може бути доповненням до будь-якого основного підручника з німецької мови для початківців. Він складається з десяти тематичних розділів, які охоплюють найнеобхідніші сфери повсякденного спілкування: перші контакти (привітання, представлення, особисті дані, професія та улюблені заняття), предмети та речі вдома, їжа й напої, дозвілля, житло, здоров'я і проблеми зі здоров'ям, візит до лікаря, повсякдення, орієнтація у місті, подарунки і покупки, німецька мова та культура. Для систематизації та наочного представлення матеріалу у додатку подано граматичні таблиці з основних тем: дієслово (слабкі та сильні дієслова, дієслова з відокремлюваними та невідокремлюваними префіксами, модальні дієслова, відмінювання дієслів у теперішньому часі, минулий час); іменник (відмінювання означеного та неозначеного артиклів, відмінки, утворення множини іменників); займенник (особові займенники, присвійні займенники, вказівні займенники); прикметник (предикативне вживання, ступені порівняння), прийменник (прийменники місця і часу).

Вправи забезпечують інтенсивне і всебічне тренування не лише тих чи інших граматичних форм і конструкцій, але й засвоєння необхідного лексичного запасу, і формують навички застосування вивченого матеріалу в мовленні. Запропонована система вправ відповідає методичному принципу “від простого до складного” і забезпечує поступове оволодіння матеріалом. Завершальними є вправи на переклад з української мови на німецьку.

Посібник призначений для студентів Національного університету “Львівська політехніка” спеціальності “Філологія” і може бути використаний як для аудиторної, так і для самостійної роботи студентів.

Укладачі